

Об исполнении желаний написано много книг. А у кого из нас нет желаний? Разве только у мертвых... Только вот желать надо правильно, чтобы не получить противоположное от задуманного. Хочу предложить вам пошаговую инструкцию по отправке своего желания во Вселенную. Вначале немного объяснений. Вселенная исполняет заказы на основе обычного закона притяжения. От того какие энергетические импульсы отправляет ваше тело во Вселенную, будет зависеть какой результат вы получите. Итак, самое важное сейчас создать эти нужные импульсы. Для этого представьте свое желание уже исполнившимся. Не торопитесь, уделите этому минут 20 вашего драгоценного времени. Перед вашим мысленным взором должна предстать подробная картина желаемого. Важно! Вы должны видеть самого себя участником событий. Например, вы не просто наблюдаете желаемый автомобиль, а видите себя за рулем этого автомобиля. Посмотрите, какого он цвета, марки, внимательно пощупайте все в салоне. И самое важное ощутите состояние счастья от обладания желаемым. Стоп! Вот здесь немного задержимся. Вот это самое ощущение счастья вы и должны зафиксировать в своем сознание. Наш мозг способен моментально менять состояние нашей энергетики в зависимости от ментальных картин выставляемых ему на обработку. Состояние подъема, которое мы сейчас с вами пытались создать, сразу изменит ваш энергетический фон и Вселенная получит ваш сигнал. Но не все так просто. От того, как вы будете жить дальше, будет зависеть, получите ли вы результат либо нет. Так вот уже с этого дня начинайте жить в этом состоянии исполнившегося желания. Периодически, допустим раз в день, три раза в неделю воспроизведите вашу картинку желания, создавайте необходимый энергетический подъем и отправляйте его. Можете представлять картинку в виде воздушного шара, который по окончании визуализации вы отпускаете в небо. Все возникающие сомнения вы сразу должны менять на вашу картинку желания, не позволяя им задерживаться в вашем сознании более нескольких секунд. Вы должны слепо верить, не смотря ни на что в свою силу, в силу Вселенной. Никому не рассказывайте о своем желании пока не получили результат. Разделенная сила – это потерянная сила. Не зацикливайтесь. Периодически отправляя желание в течение нескольких минут, не надо думать о нем в остальное время суток. И в заключении хочу рассказать о дне, в который обязательно нужно выполнять отправку желания. Все отправленное в этот день обязательно сбудется. Это первые лунные сутки или новолуние. Они делятся всего несколько часов. Поэтому было бы неплохо приобрести лунный календарь. Желаю удачи! Власова Инна <http://magiclovelife.ru>